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長岡京市まち・ひと・しごと創生戦略の延長について 

 

■ 期間延長の方針   

 長岡京市まち・ひと・しごと創生戦略（以下、創生戦略）の期間は平成２７～令和元年度の

５年間となっているが、市の最上位計画である長岡京市第４次総合計画（以下、総合計画）

第１期基本計画の計画期間は平成２８～令和２年度となっている。創生戦略は総合計画第

１期基本計画各分野の目標をベースとして、「まち・ひと・しごと創生法」が定める基本理念

や、国・府が策定する総合戦略も勘案して策定を行っている。そこで、総合計画と創生戦略

の整合性を確保し、より一体的で効率的・効果的な推進を図るため、創生戦略の期間を１

年間延長し、令和２年度までの計画として改訂を行う。 

 

 

➢ 長岡京市まち・ひと・しごと創生戦略の期間 

「平成２７～令和元年度」 ➡ 「平成２７～令和２年度」 

 

 

年度 
計画 

H27 

(2015) 

H28 

(2016) 

H29 

(2017) 

H30 

(2018) 

R1 

(2019) 

R2 

(2020) 

R3 

(2021) 

R4 

(2022) 

R5 

(2023) 

R6 

(2024) 

R7 

(2025) 

総合計画 

基本計画 

           

総合戦略 
           

 

 

■ 延長期間の数値目標・KPIの設定について   

 総合計画との一体的な推進を図ることを目的としているため、創生戦略のプロジェクト及

び方針等は、延長期間においても継続して取り組む。よって、各戦略プロジェクトにより達

成される、又は効果検証を行う戦略目標及び重要業績評価指標（KPI）も同じ方向性を引

き継ぎ設定する。 

 延長期間の目標値は、現在把握できる最新の達成状況を基に、次の方向性により設定を

行う。 

 

➢ 数値目標・KPIの方向性 

・ 第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画と整合を図る 

・ 達成状況により、上方修正又は据え置いた目標設定を行う 

・ 事業が令和元年度に終了したものは、令和元年度目標値を最終目標とする 

・ 令和２年度に目標値・KPIが図れないものは、令和元年度目標値を最終目標とする 

第２期基本計画 第１期基本計画 

創生戦略 “次期” 創生戦略 延長 



- 2 - 

 

 目標１  出会い・ふれあい・育てるまち 

～結婚・出産・子育ての希望を導き、かなえる～ 

 

■合計特殊出生率 

※目標値は 5 年毎の調査値。H25～29 の実績値は未公表のため、女性の年齢別人口と母親の年齢

出生数を基に市独自で算出した値を記載。 

➡平成 30年にKPIを図ることが出来ないため、平成 29年目標のままとする 

 

■子育て世代人口（20～49歳）  住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査（単位：人） 

➡目標は達成見込みだが、減少を抑える目標値であるため、目標値を維持する 

 

 目標２  良質で快適な暮らしを約束するまち 

～すべてのライフステージでの暮らしやすさを追求する～ 

 

■定住人口                                      京都府推計人口（単位：人） 

➡目標は達成見込みだが、減少を抑える目標であるため、目標値を維持する 

 

■健康寿命の延伸                                             （単位：歳） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

  

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H20～24 H25 H26 H27 H28 H29 H25～29 H25～29 

1.38 （1.32） （1.39） （1.48） （1.50） （1.44） 1.60 1.60 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H27.1.1 H28.1.1 H29.1.1 H30.1.1 H31.1.1 R2.1.1 R2.1.1 R3.1.1 

31,293 31,025 31,038 30,861 30,507 － 30,000 30,000 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26.10.1 H27.10.1 H28.10.1 H29.10.1 H30.10.1 R1.10.1 R1.10.1 R2.10.1 

80,094 80,090 80,213 80,424 80,562 80,514 80,000 80,000 

 
期首値 実績値 

目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26 H2７ H2８ H29 H30 R1 R1 R2 

男性 81.0 81.9 80.5 80.4 － － 82.0 82.0 

女性 83.3 83.9 83.7 83.8 － － 84.3 84.3 
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 目標３  にぎわいと活力に彩られたまち 

～にぎわい・ふれあいのまちなかと、産業の活力をつくる～ 

 

■総合支援計画に基づく創業件数      創業支援計画に基づく支援事業内容ごとの累計（単位：件） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

■鉄道三駅の乗降客数                                              （単位：人） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

 目標 4  魅力を創造し発信するまち 

～まちの魅力を発信し、交流人口をふやす～ 

 

■観光消費額（１人あたり）                                                  （単位：円） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

■転入人口と転出人口の差の５年間累計                                      （単位：人） 

➡目標は達成見込みだが、今後減少が見込まれるものであるため、目標値を維持する 

 

  

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H28年度

新規事業 

H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

－ 6 30 26 － 40 ４３ 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

83,609 83,937 84,083 84,985 ８６，００１ － 88,000 88,000 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

434.8 438.3 450.2 435.3 452.6 － 500 500 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H22～26 H27 H28 H29 H30 R1 H2７～R1 H27～R2 

74 299 343 585 759 － 600 600 
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 目標 1-プロジェクト 1  つどい・ふれあう若者交流プロジェクト 

 

■大学や大学生との連携事業の数                                          （単位：事業） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

■市民活動サポートセンター登録団体数                                     （単位：団体） 

➡目標は達成見込みだが、今後減少が見込まれるものであるため、実績水準を維持する 

 

 目標 1-プロジェクト 2  あんしん・わくわく子育てプロジェクト 

 

■年少（15歳未満）人口                                         （単位：人） 

➡目標は達成見込みだが、減少を抑える目標であるため、目標値を維持する 

 

■全ての妊婦の状況把握率                                                    （単位：％） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

  

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

8 15 15 15 15 － 16 16 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

135 120 141 163 186 － 140 186 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H27年度初 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

11,386 11,347 11,351 11,369 11,335 － 11,000 11,000 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

98.8 97.8 99.7 100.0 100.0 － 100.0 100.0 
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 目標 1-プロジェクト３  しごと・子育て両立プロジェクト 

 

■市基準による待機児童数                                                  （単位：人） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

■中学校給食の導入数                                                           （単位：校） 

➡令和元年度に事業が終了するため、令和元年度目標のままとする 

 

 目標 2-プロジェクト 4  ともに支えあう・あんしんのまちプロジェクト 

 

■75～84歳の要介護認定率                                                    （単位：％） 

➡目標は達成見込みだが、増加を抑える目標であるため、目標値を維持する 

 

■認知症サポーター養成講座受講者数（累計）                                    （単位：人） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

  

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H27年度初 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

15 78 60 72 69 － 0 0 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

新規事業 
H27 H28 H29 H30 R1 R1 R1 

0/4 0/4 0/4 2/4 4/4 4/4 4/4 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

22.6 23.1 22.4 22.6 22.2 － 24.5 24.5 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

3,263 4,247 5,128 5,798 6,144 － 7,200 7,200 
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 目標 2-プロジェクト 5  いろんな世代で暮らそう・住宅ストック活用プロジェクト 

 

■空き家率                                                                   （単位：％） 

※５年毎の調査 

➡令和２年に KPIを図ることが出来ないため、令和元年目標とする 

 

■みどりのサポーター 活動団体数                                  （単位：団体） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

 目標 2-プロジェクト 6  緑・水・歴史 うるおいのまちプロジェクト 

 

■西山整備累計面積                                                    （単位：ヘクタール） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

  

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R1 

9.8 － － － － 9.5 １０％以下 １０％以下 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

88 94 95 95 100 － 105 105 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

261.68 273.8 282.0 295.0 301.1 － 304 312 
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 目標 3-プロジェクト 7  まちなか・にぎわいプロジェクト 

 

■長岡京駅前線整備 第３工区進捗状況                                （単位：％） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

■新市庁舎建設事業進捗状況 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

 目標 3-プロジェクト 8  くるりと便利なまちプロジェクト 

 

■コミュニティバスの１便当たりの乗車人員                              （単位：人） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

■東部地域交通社会実験運行バスの１日当たりの乗車人員                        （単位：人） 

※平成 31年 4月から本格運行に移行 

➡令和２年度にKPIを図ることが出来ないため、令和元年度目標のままとする 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

用地買収率 

２６．１％ 

用地買収率 

45％ 

用地買収率 

99％ 

用地買収率 

100％ 

工事着手 

地下埋設

物や歩道

を整備 

－ 工事進捗率 

100％ 

（完成） 

工事進捗率 

100％ 

（完成） 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

庁内組織

で検討 

庁内組織

で検討 

庁舎等再

整備基本

構想（案）

の作成 

庁舎等再整

備基本構想

及び基本計

画の策定 

庁舎等再

整備基本

設計の策

定 

－ 実施設計

策定 

工事着工 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

13.3 13.3 13.6 13.6 13.5 － 15 15 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

－ H27 H28 H29 H30 R1 R1 R1 

－ 130.7 121.7 172.3 189.9 － 150 150 
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 目標 3-プロジェクト 9  仕事と産業・元気アッププロジェクト 

 

■企業進出相談件数                                                             （単位：件） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

■生活困窮時の支援対象者の就労・増収達成率                                    （単位：％） 

➡第４次総合計画第１期基本計画後期実施計画の目標値に合わせる 

 

 目標 4-プロジェクト 10  訪れる楽しさがみえるまちプロジェクト 

 

■１年間の観光入込客数                                                          （単位：人） 

➡目標未達見込みのため、引き続き目標達成に向け取り組む 

 

■道の駅的施設の設置 

※令和 2年 2月に、道の駅的施設整備の断念が決定 

➡令和元年度に事業が終了するため、令和元年度目標のままとする 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

1 － 5 1 1 － 3 4 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

－ H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

－ 54.5 50.0 64.0 42.1 － 50.0 50.0 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値【延

長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

1,256,806 1,215,951 1,279,323 1,261,982 1,222,484 － 1,300,000 1,300,000 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

－ H27 H28 H29 H30 R1 R1 R1 

－ 庁内ワー

キングで

の検討 

基本構想

の策定 

設置検討

に向けた農

業関係者

専門部会

中間報告

書の作成 

設置検討

に向けた農

業関係者

専門部会

報告書の

作成 

－ 1ケ所 1ケ所 
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 目標 4-プロジェクト 11  長岡京 みんなで発見・まるごと発信プロジェクト 

 

■「住みつづけたい」意向を持つ住民の率                                          （単位：％） 

※５年毎の調査項目 

➡令和２年度にKPIを図ることが出来ないため、令和元年度目標のままとする 

 

■ふるさと納税額                                                              （単位：千円） 

➡目標は達成見込みのため、実績見込みを基に上方修正する 

 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値

【延長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R1 

56.7 － － － － 58.6 70 70 

期首値 実績値 
目標値 

【現行】 

目標値【延

長版】 

H26年度末 H27 H28 H29 H30 R1 R1 R2 

1,442 607 3,062 8,203 5,338 － 1,900 230,000 


